

13.април 2012

У периоду од 09. до 14. априла 2012, спроводи се аналитичка посета (аудит) МЕДЕЛ-ових експерата, судија Симон Габорио из Француске и Ханс-Ернст Бочера из Немачке. У име МЕДЕЛ-а, посету су организовали Друштво судија Србије и Удружење јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца Србије. МЕДЕЛ спроводи „аудите“ и у другим државама, на позив својих чланова и на основу раније утврђене, стандардизоване методологије.

Током посете, судије Габорио и Бочер разговарали су са представницима бројних државних институција, међународних организација и невладиног сектора: председником Скупштине, која тренутно обавља и функцију председника Републике, председником Уставног суда, омбудсманом, представницима Високог савета судства и Државног већа тужилаца, повереником за информације од јавног значаја и заштиту података од личности, представницима Савета и Агенције за борбу против корупције, државним ревизором, деканима и професорима Правног факултета и Правног факултета Унион, амбасадором ЕУ и функционерима и саветницима у Делегацији ЕУ, судијама, тужиоцима, представницима Синдиката правосуђа, Адвокатске коморе Београда, ОЕБСа, Коалиције за контролу

јавних набавки, УНС-ом, и другим невладиним организацијама и појединцима.

Ова аналитичка посета омогућиће да се дође до јасне слике, базиране искључиво на правилима струке, о усклађености домаћег правосудног система са опште-прихваћеним правилима међународног права, о стварној примени Уставом прокламованих начела о судијској независности и тужилачкој самосталности, о променама у систему после реформе правосуђа и о њиховим ефектима, као и о поверењу грађана у правосуђе.

Након посете биће сачињен и писани извештај који ће послужити као основа за детектовање жаришних места и предлагање могућих системских решења, примерених условима и могућностима Србије, а сагласних европским стандардима. Извештај ће, затим, бити достављен свим домаћим и институцијама Европске уније и Савета Европе.

Примењивост превентивних решења и добре праксе осталих европских држава у борби против корупције, биће затим детаљније разматрани на међународној експертској конференцији коју ће организовати Друштво судија Србије и Удружење јавних тужилаца и заменика јавних тужилаца Србије почевком јула 2012. године.